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تصحیح



تصحیح

ر وارث کا حصہ بغیر کسر کے نکالا جا
 
ا عدد جس سے ہ

 

 کے۔وہ چھوٹے سے چھوٹ

م’اصل مسئلہ کو :طریقہ کار

سہ
ل

رء ا

 

 
سے ضرب دی جائے۔‘ ج



مثال

12 17

1/6 دات3 ج  2 2

1/4 بیوٹ اں2 3 3

2/3 بہنیں5 8 8

1/3 بہنیںاخیافی3 4 4

17 17



(جعروا)عدد رؤوس اور سہام میں چار نسبتیں اور ان کا حل 

کسہاماوررءوسعدد:تماثل• دانہیں،انکسار:حلہوںعددہیای 

 

ہ
نہیں۔ورتضربھیکیتصحیحل

دانہیں،انکسار:حلہورہاہوتقسیمپرسہامرءوسعدد:تداخل•

 

ہ
نہیں۔ورتضربھیکیتصحیحل

( ں  ے۔البتہ اگر سہام عدد رءوس پر تقسیم ہو رہا ہو تو اگلے یعنی توافق کے طریقے سے حل کر)

جائے۔لیالےوفقکارؤوسعدد:حلہوں۔تقسیمپرعددتیسرےکسیسہاماوررءوسعدد:توافق•

۔جائےلیالےکورؤوسعددمکمل:حلہوں۔نہتقسیمبھیپرعددتیسرےکسیسہاماوررءوسعدد:تباین•



مثالیں

ی ااں، چچا4بیوی، )، (بھائی5ماں، )

 

ٹ  ی 
ب

ر، )،(
 
ا4)،(بہنیں، اخیافی بھائی10ماں، )،  (پوتیاں6ماں، شوہ

 

ی ااں، پوٹ

 

ٹ  ی 
ب

) ،

انی، بیوی،  )،(علاتی بہنیں، چچا زاد3بیوی، )

 

ا12ٹ

 

(پوتیاں، پڑپوٹ

ر، 3)، (9=اخیافی بھائی3علاتی بہنیں، 6)
 
دات، شوہ ی ااں 9ج 

 

ٹ  ی 
ب

دات، 6)، (117= ، (42=اخیافی بہنیں 6بہنیں، 8ج 

،(72=اخیافی بھائی 8بہنیں، 12)، (144=چچا 6علاتی بہنیں، ٹ اپ کے 4بیوٹ اں، 4)

دات، 6) ی ااں، 9بیوٹ اں، 3ج 

 

ٹ  ی 
ب

دات، 6)، (432=چچازاد 6 (144=چچا 18اخیافی بھائی، 16بیوٹ اں، 2ج 
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